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Σημαντικές Πληροφορίες προς τους Γονείς με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς (2) 

 

1. Έναρξη Μαθημάτων-Ωρολόγιο Πρόγραμμα: 

Το διδακτικό προσωπικό του σχολείου έχει πια οριστικοποιηθεί και το Ωρολόγιο 

Πρόγραμμα έχει ετοιμαστεί. Θα δοκιμαστεί για μια εβδομάδα και θα δοθεί στα παιδιά τη 

Δευτέρα 21/9/20. Καθημερινά τα παιδιά θα ενημερώνονται για το πρόγραμμα της επόμενης 

μέρας για να έρχονται στo σχολείο σωστά προετοιμασμένα. 

2. Ώρες παρακολούθησης μαθημάτων: 

Τα μαθήματα αρχίζουν καθημερινά στις 7:45 π.μ. και τελειώνουν στις 1:05 μ.μ. Η 

προσέλευση των παιδιών πριν από τις 7:30 π.μ. απαγορεύεται.  

 3. Απουσίες παιδιών 

Για κάθε απουσία παιδιού πρέπει το σχολείο να ενημερώνεται προφορικά ή γραπτά από 

την προηγούμενη μέρα ή το πρωί της ίδιας μέρας. Για πολυήμερες απουσίες υγείας 

απαιτείται πιστοποιητικό γιατρού. Θα σταλεί σχετική  ενημέρωση. 

4. Αποχώρηση παιδιών  

Η αποχώρηση και η παραλαβή των παιδιών από το σχολείο γίνεται αμέσως μετά τη λήξη 

των μαθημάτων στις 1:05μ.μ..  

Κανένα παιδί δεν επιτρέπεται να φύγει από το σχολείο πριν τη λήξη των μαθημάτων. 

Αν κάποιο παιδί είναι απαραίτητο να αποχωρήσει  νωρίτερα από το σχολείο, θα πρέπει να 

ενημερώνεται ο δάσκαλος/α,  να δίνεται σχετική έγκριση της διεύθυνσης και να 

συμπληρώνεται το «Δελτίο Αποχώρησης Μαθητή/τριας», από το άτομο που θα παραλάβει 

το παιδί.  Σε καμιά περίπτωση δεν επιτρέπεται σε παιδί να εγκαταλείψει το σχολείο χωρίς 

να το παραλαμβάνει γονέας ή άλλο εξουσιοδοτημένο πρόσωπο. 

5. Ατομικό Πληροφοριακό Δελτίο μαθητή /τριας και άλλα έντυπα 

Τα έντυπα που δόθηκαν από το σχολείο πρέπει να συμπληρωθούν και  να επιστραφούν  

άμεσα στους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς. Θα τα βρείτε στον  «Φάκελο Επικοινωνίας». 

6. Σχολικό Κυλικείο 

Το σχολικό κυλικείο λειτουργεί κανονικά. Το σχολείο φροντίζει για την τήρηση των 

κανονισμών υγιεινής. Τακτικά διενεργούνται έλεγχοι από λειτουργό του υγειονομείου. Στο 

κυλικείο πωλούνται τρόφιμα και ποτά που περιλαμβάνονται στον εγκεκριμένο κατάλογο. 

Ο τιμοκατάλογος έχει σταλεί στο σπίτι και αναρτηθεί στην ιστοσελίδα.  

7. Καθαριότητα και ευπρεπής εμφάνιση των παιδιών 

Είναι πολύ σημαντικό να αποδίδεται η αναγκαία προσοχή στην τήρηση της στολής αλλά 

και στη συνολική ευπρεπή εμφάνιση των παιδιών, περιλαμβανομένης της κόμμωσης. 

8.   Ασφαλής παραλαβή και παράδοση των παιδιών 

Κατά τις ώρες άφιξης και αποχώρησης των παιδιών παρατηρείται συμφόρηση στον  χώρο 

μπροστά από το σχολείο (κεντρικός δρόμος). Παρακαλούμε να αποφεύγετε τη 

στάθμευση και παραμονή οχημάτων στον  χώρο όπου βρίσκεται η διάβαση πεζών και 

γενικότερα στην πρόσοψη του σχολείου.  Παρακαλώ για τον σκοπό αυτό να 

ενημερωθούν και οι αγαπητοί παππούδες και γιαγιάδες των παιδιών μας.  

9. Κάγκελα -Είσοδος στον σχολικό χώρο.  

Τα δύο κάγκελα στην πρόσοψη και το κάγκελο στη βόρεια πλευρά του σχολείου (πίσω) θα 

ανοίγουν  η ώρα 7:30 π.μ., θα κλείνουν η ώρα 7:45 π.μ.  το πρωί και θα ανοίγουν η ώρα 

1:05 το μεσημέρι για λόγους ασφάλειας.  Μεταξύ 7:45-1:05 για να εισέλθει κάποιος/α στο 
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σχολείο θα πρέπει να χρησιμοποιήσει τη θυροτηλεόραση – θυροτηλέφωνο στην πρόσοψη 

(νότια πλευρά) του σχολείου. Παρακαλούμε όπως αφήνετε και παραλαμβάνετε τα παιδιά 

στο κάγκελο.  

 
Ενημέρωση γονιών για θέματα ασφάλειας παιδιών  και κάπνισμα στους σχολικούς χώρους                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

( κανονισμοί –νομοθεσία) 

1.Απαγορεύεται αυστηρά η είσοδος γονιών/κηδεμόνων στο σχολείο με σκοπό να κάνουν 

παρατήρηση/επίπληξη σε άλλο/α παιδιά του σχολείου για γεγονός που συνέβηκε σε εργάσιμο ή 

μη εργάσιμο χρόνο. Όσοι παραβιάζουν τον κανονισμό θα καταγγέλλονται στην αστυνομία. 

Κανονισμοί-νομοθεσία                                                                                                                                                              
ΑΝΕΠΙΣΗΜΗ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ (Κ∆Π 225/2008, Κ∆Π 276/2009, Κ∆Π 345/2011, Κ∆Π 253/2012)                                                                       

O ΠΕPI ΣTOIXΕIΩ∆OΥΣ ΕΚΠΑI∆ΕΥΣΕΩΣ ΝOΜOΣ 

Απαγόρευση εισόδου στα σχολεία.                                                                                                                                                                                                                           

36. _ (1) (α) ∆εν επιτρέπεται να εισέρχεται στο χώρο του   σχολείου                                                                                                              

κανένα πρόσωπο που δεν έχει άμεση σχέση με τη διεξαγωγή                                                                                                                             

των εργασιών ή την προαγωγή του έργου του σχολείου,                                                                                                                             

χωρίς εξουσιοδότηση από το ∆ιευθυντή  ∆ημοτικής Εκπαίδευσης. 

 (β) Γονείς και κηδεμόνες μπορούν να επισκέπτονται το σχολείο                                                                                                                  

κατά τον καθορισμένο χρόνο ή μετά από συνεννόηση με το                                                                                                                        

διευθυντή του σχολείου.  

(γ) Άλλες επισκέψεις μπορούν να γίνονται ύστερα από σχετική                                                                                                                   

άδεια που δίνεται από το διευθυντή του σχολείου.  

 (2) H είσοδος στο σχολείο δεν επιτρέπεται για διαφήμιση                                                                                                                         

ή πώληση προϊόντων ή προσφορά υπηρεσιών ή για διεξαγωγή                                                                                                     

εργασίας που δεν αφορά τη λειτουργία του. 

2. Απαγορεύεται  αυστηρά το κάπνισμα στους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους του 

σχολείου. Παρακαλώ όπως ενημερώσετε και άλλα άτομα που παραλαμβάνουν το παιδί/ιά σας 

από το σχολείο ( παππούς, γιαγιά, θείο/α, νουνός/ά). 

« Η διασφάλιση του δικαιώματος της υγείας και της ασφάλειας για κάθε παιδί και κάθε εργαζόμενο στο 

σχολικό χώρο είναι αδιαπραγμάτευτο αγαθό. Σε αυτό το πλαίσιο, το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού 

προωθεί με συνέπεια την πολιτική των σχολείων χωρίς καπνό. Η πλήρης απαγόρευση του καπνίσματος σε 

όλους τους σχολικούς χώρους, ανοικτούς και κλειστούς, αποτελεί το ουσιαστικότερο μέτρο πρόληψης του 

καπνίσματος στο χώρο του σχολείου. Είναι ερευνητικό δεδομένο ότι γεγονότα που συμβαίνουν στο σχολικό 

περιβάλλον μπορούν είτε να ενισχύσουν είτε να ακυρώσουν γνώσεις που αποκτώνται στις σχολικές 

αίθουσες. (Πολιτική του ΥΠΠ για το Κάπνισμα, 3517 dde, 6285 dme, 1919 dte)».                                                                                                                                                

Εγκύκλιος: Αρ.Φακ.:11.2.01.2/6 

 

Ευχόμαστε  να έχουμε μια καλή και δημιουργική χρονιά προόδου και προπαντός 

ασφαλή με υγεία! 

 

 

Έλενα Λειβαδιώτου 

Διευθύντρια  

 

 

                                                                                                        


